
Die Stadtwerke Werneuchen GmbH ist kommunales Versorgungs- und Dienstleistungsunternehmen der Stadt 
Werneuchen. Wir managen täglich die Trinkwasseraufbereitung für fast 10.000 Einwohner, übernehmen die Abwas-
serentsorgung und den Stadtservice für Werneuchen sowie seine acht Ortsteile. Im Team von 32 Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern sorgen wir mit Kompetenz und viel Engagement dafür, dass sich Werneuchen auf eine zukunfts-
orientierte, öffentliche Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung sowie ein gepflegtes Stadtbild verlassen kann 
– heute und in Zukunft. Unseren Mitarbeitern bieten wir interessante, abwechslungsreiche und zukunftsweisende 
Aufgaben, ein gutes Betriebsklima, diverse Mitarbeitervorteile und eine leistungsgerechte Tarifvergütung. Kommen 
Sie in unser Team!

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Bauingenieur (w/m/d)  
für Siedlungswasserwirtschaft und kommunalen Tiefbau

Zu Ihren Aufgaben gehören

• selbstständige Bearbeitung aller Aufgaben im Niederschlagswassernetz der Stadt Werneuchen. 
Dazu gehören: die Erfassung der Bestandsdaten, die Entwicklung von Regenwasserkonzepten für  
die einzelnen Ortsteile und die Abstimmung mit Planungsbüros und den zuständigen Behörden.

• Sicherstellung der Betriebs- und Arbeitsabläufe bei der Bewirtschaftung der Niederschlagswasseranlagen, 
insbesondere von Niederschlagswasserbehandlungsanlagen und Niederschlagswassernetzen. 

• das selbstständige Analysieren komplexer Sachverhalte des Niederschlagswassernetzes sowie die Planung 
von Instandhaltungsmaßnahmen und die Vorbereitung der Durchführung.

• die Funktion als verantwortlicher Ansprechpartner und Koordinator gegenüber Kunden und externen  
Dienstleistern.

• die Bearbeitung mit der Fähigkeit der fachlichen Stellungnahmen im Rahmen der städtischen Bauleitplanung.

Wir erwarten von Ihnen

• ein abgeschlossenes Hochschulstudium (Bachelor, Master oder Diplom-Ingenieur) der Fachrichtung  
Bauingenieurwesen oder Siedlungswasserwirtschaft oder gleichwertige Berufserfahrungen.

• Praxis in der Projektsteuerung.

• umfassendes theoretisches und praktisches Fachwissen im kommunalen Kanal- und Rohrleitungsbau.

• Kenntnisse der einschlägigen Rechtsvorschriften und deren aufgabenbezogenen Anwendungen.

• Erfahrungen in der Anwendung mit Planungen und Ausschreibungen/Vergabe in der Siedlungs- 
wasserwirtschaft.

• Kenntnisse ACAD MAP TOPOBASE/SAGIS – wären wünschenswert.

• Erfahrungen in der Anwendung geographischer Informationssysteme.

• Kompetenzen zur zielgerichteten und erfolgreichen Kommunikation mit allen Beteiligten.



Wir bieten Ihnen

• eine hohe Eigenverantwortung bei flacher Hierarchie und kurzen Entscheidungswegen.

• einen interessanten und abwechslungsreichen Aufgabenbereich in einem kollegialen, motivierten  
und engagierten Team.

• einen modernen Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten im Rahmen unserer Gleitzeitregelung  
mit Möglichkeit zur Arbeit im Homeoffice.

Unsere Rahmenbedingungen beinhalten

• ein unbefristetes Arbeitsverhältnis in Vollzeit (39 Stunden wöchentlich)  
mit einer Probezeit von sechs Monaten.

• die Vergütung gemäß Tarifvertrag öffentlicher Dienst.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer Bewerbungsunterlagen

per E-Mail an
Sabrina Rieckehr
sabrina.rieckehr@stadtwerke-werneuchen.de

oder per Post an
Stadtwerke Werneuchen GmbH
Sabrina Rieckehr
Wesendahler Straße 8
16356 Werneuchen    

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir keine Kosten (z.B. Reisekosten) übernehmen, die Ihnen durch das Bewer-
bungsverfahren entstehen.

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht. Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Eignung, 
Befähigung und fachlicher Leistung nach Maßgabe der gesetzlichen Vorschriften vorrangig berücksichtigt. Zur 
Geltendmachung der Rechte für schwerbehinderte beziehungsweise gleichgestellte behinderte Menschen ist mit 
Einreichung der Bewerbungsunterlagen die Vorlage der entsprechenden amtlichen Nachweise erforderlich.

Hinweis
Mit Einreichen Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass wir Ihre Unterlagen auch elektronisch erfassen 
und bis zu sechs Monate nach Besetzung der Stelle aufbewahren. Elektronisch eingereichte Bewerbungen werden  
anschließend gelöscht.

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen. Weitere Informationen zu unserem Unternehmen können Sie unserer  
Internetseite www.stadtwerke-werneuchen.de entnehmen.


